

お詫びと訂正

『3ステップで混ぜるだけ！ おうちカクテル入門』（2024年2月29日初版発行）において、表記に誤りがございました。読者の皆様ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

P34の材料（1杯分）内

- 誤 ライチリキュール
（荔枝酒 [ライチチュウ] ） 130 ml
- 正 ライチリキュール
（荔枝酒 [ライチチュウ] ） 30 ml